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Ata da 24' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 20 de julho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou 

ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão 

anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se 

discussão e votação em 2° turno dos projetos de lei 031, 032, 033, 034, 035, 036, 037 e 038/2020. 0 projeto de 

lei 031/2020 dispõe sobre a inclusão de Ação de Governo e Objetivo no Programa 0042 — Programa Acolhimento 

Social — previsto na Lei Municipal 874/2020 de 24/03/2020 que dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual de 

Ação Governamental — PPAG - para o período de 2018 a 2021. 0 projeto 032/2020 dispõe sobre a inclusão de 

Meta e Objetivo nas ações do Fundo Municipal de Assistência Social previstas na Lei Municipal 841/2019 de 10 

de Junho de 2019 que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2020 LDO. Os projetos 

de lei 033, 034, 035, 036 e 038/2020 dispõem sobre a abertura de créditos especiais no Orçamento Vigente; e o 

projeto de lei 037/2020 dispõe sobre a abertura de créditos adicionais suplementares também no Orçamento 

Vigente. Conforme a justificativa encaminhada pelo Poder Executivo os oito projetos de lei são essenciais para o 

reforço das ações de combate ao COVID 19, sendo necessário fazer ajustes nos Instrumentos de Planejamento 

e Controle Municipal (Plano Plurianual de Ação Governamental, Lei de Diretrizes Orçamentárias e Lei 

Orçamentária Anual) para que possa ser cumprida corretamente a execução orçamentária e as determinações 

sobre a Transparência destes gastos. Todos os projetos foram aprovados por unanimidade dos vereadores. 

Seguidamente passou-se à discussão e votação da Proposta de Moção de Reconhecimento apresentada pelo 

vereador Maicon ao Secretário Municipal de Esportes, Marco Aurélio de Assis, por sua dedicação ininterrupta ao 

esporte há dez anos, tendo participado ativamente para o desenvolvimento da prática esportiva no município de 

Campos Altos através de incentivos, projetos, campeonatos e outras atividades que agregam lazer e hábitos 

saudáveis aos cidadãos. A moção foi aprovada por todos os edis, os quais também foram favoráveis ás Propostas 

de Moção de Pêsames, sendo uma apresentada pelo vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de 

João Batista Soares, conhecido por "João Arlindo", e outra apresentada pelo vereador Jonnas Ferreira Lemos aos 

familiares de Carlos Roberto de Oliveira. Nos assuntos diversos o vereador Everaldo falou sobre o inicio das obras 

de pavimentação asfáltica em diversas ruas da cidade, cujos recursos de aproximadamente R$ 2 milhões de reais 
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autorizado pela Câmara Municipal por meio de projeto de lei aprovado pelos vereadores em 2019. A vereadora 

Cléia falou destas obras e perguntou quais as ruas serão beneficiadas, destacando que o bairro Nossa Senhora 

Aparecida sempre fica esquecido. Cléia cobrou mais uma vez a instalação das câmeras de videomonitoramento, 

pois embora a policia civil e militar esteja desempenhando um bom trabalho é necessário que a administração 

municipal faça sua parte na melhoria da segurança pública. A vereadora pediu para que as reuniões da Câmara 

Municipal voltem a ser realizadas no Plenário. 0 vereador Everaldo comentou sobre pedidos simples de melhorias 

para o município que passam despercebidos pelas gestões. 0 vereador Edilon falou dos lotes sujos, enfatizando 

que é de responsabilidade do proprietário cuidar e manter limpo o seu imóvel. 0 vereador Frederico disse que 

apoia a reinvindicação da vereadora Cléia sobre a necessidade de mais investimentos no Bairro Nossa Senhora 

Aparecida. 0 senhor presidente, vereador Maicon reiterou a importância da instalação das câmeras de 

videomonitoramento e disse que vai cobrar mais informações do Poder Executivo; falou sobre o  kit  merenda aos 

estudantes e informou sobre o desaparecimento de Rodrigo Teixeira, filho do campos-altense José Donizete de 

Paula (Zé do Arquimedes), momento em que pediu a todos que divulguem e entre em contato com a família em 

caso de noticias. Não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão.  

Camara Municipal de Campos Altos, em 20 de  julho  de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 	  
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